

ZONGHEXINWEN

市新闻工作者协会组织全市新闻媒体采访团走进淮海实业集团

凝心聚力谋发展 助力转型鼓与呼

■记者 邹晨光 摄影 冯树风

本报讯 近日,淮北市新闻工作者协会组织市传媒中心、淮北广电报、淮北矿工报、濉溪县融媒体中心等多家新闻单位组成的采访团走进淮海实业集团,深入中勘科技公司、新宇公司采访经营发展、重点项目建设、环保治理等方面取得的丰硕成果,了解宣传贯彻贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神、实现高质量发展情况。

采访团实地走访了中勘科技公司、新宇公司生产现场,开展了“一把手面对面”采访活动,并分别围绕中勘科技和新宇公司的技术创新、市场开拓、环保生产、精细化管理、企业党建、安全生产、劳模工作室等内容进行了交流访谈,深入挖掘企业在改革发展进程中的经验做法,了解企业发展方向和发展规划等。



市传媒中心采访组走进淮海实业集团看发展。

中勘科技生产车间。

新宇公司自动化新型环保砖生产线。

党建引领发展 共创美好未来

——相王现代公司相王物业全方位打造行业标杆和知名品牌

■记者 邹晨光
通讯员 王子璇

在每个城市都有为数众多的物业管理企业,但在淮北,却有这样一个团队把平常的物业管理做到了星级宾馆服务水平。她们是一支由大型国企女职工为主体的精干队伍,在短短两年多的时间里,就迅速成长为安徽省物业管理协会常务理事单位、安徽省物业管理协会资产管理与投资发展专委会和评估测评专业委员会副主任单位、安徽省物业服务标准化技术委员会委员单位,最近又被省质量监督局选定为2019年淮北市唯一的省级服务业标准化试点单位,飞跃发展成为全市行业标杆企业和知名品牌。这家单位就是相王现代公司相王物业公司。

近两年来,相王物业公司党支部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,全面加强党的建设,紧紧围绕“推动公司党建和公司发展向高质量迈进”的目标,精心谋划措施,聚焦党建质量提升,大力实施“党建领航”行动,紧密结合实际,聚焦高标准、高质量、高效率做好服务工作这个中心,加强政治引领、组织引领、党员引领,通过创建岗、区、队建设,形成“133服务矩阵”的品牌理念,为公司改革发展驱动引擎,提供动力,推动物业管理服务焕发新活力、展示新气象,开创高质量发展新局面。

立志兴企担大任,创业创新展芳华

提起相王物业,联想到的可能国企业、红色物业,它还是淮北唯一一家省级标准化试点单位,也是淮北提升物业服务品质全面发展的物业公司。相王物业延伸服务,整合资源组建成餐饮服务、宾馆酒店、家政绿化、商贸代理多板块产业链。自2020年1月标准化实施以来,经优化和调整,形成以物业服务为主业,延伸产业链发展。



秩序维护员培训。



青年突击队在行动。

用,加强党建品牌的影响力,切实用品牌建设的理念、方法和机制加快推动党建工作提质、增效、升级,进一步引领公司生产经营工作高质量发展,根据淮海实业集团党委“三个一”党建品牌创建工作要求,相王物业党支部立足高质量、高标准开展现代服务业工作的实际决定,坚持党建“融入中心、融入管理”,开展党建品牌创建活动,充分发挥基层党组织的政治核心作用,全面打造相王物业“红色党建”品牌。

身为国有企业,相王物业公司在推动发展企业过程中

从不单纯追求经济效益,始终坚持把社会责任放在首位“我们以建设党建品牌为载体,充分发挥党组织政治引领和党员先锋模范作用推动企业发展向高质量迈进”。相王物业党支部高度重视抓党建工作,通过建立积极、健康、向上的企业文化,对内关心关怀每一名员工,注重职工与企业共同发展,打造和谐企业;对外定期组织党员、职工参加公益活动和开展献爱心活动,对待客户更是严守职业道德。“比如在餐饮管理方面,我们严格把控食品质量关,从源头上建立食品

供应链,不允许用反季节蔬菜,不允许用转基因油,调料不允许用食品添加剂,用真诚真心服务客户。”相王物业党支部书记表示。

长江后浪推前浪,喜看新人能扛鼎

专业化的团队就是促企业发展的一把“利器”。近年来,相王物业党支部坚持采用良好的机制发展人才,不断提升专业化水平,打造一支具有相王特色的员工队伍。公司鼓励员工学习取证,为专业化发展提供支撑。截至目前,相王物业工程部多名职工取得电梯管理、电梯检验、消防管理等相关证书。为提升员工队伍专业化水平,适应发展需要。2019年以来对内对外开展培训115次,开展岗位练兵15次,技能比赛24次,岗位能手比赛101次。

同时公司引进多名毕业大学生,不断给公司注入新鲜血液。相王物业党支部书记告诉记者,该公司一直以“为员工做好事、为企业办实事、为社会做益事”的文化理念,适应集团发展的需要。公司人力资源管理体系以外部招聘和内部培养专业人员为主,合理调配人员和培养二批次团队建设,为企业输送人才。“我们特别重视内部管理与员工教

育培训,已建立了一套完善的管理制度、工作流程和岗位责任制度,多次组织职工参加物业管理培训,学习相关的法律、法规、管理条例等,严格要求特种作业人员持证上岗,并对其岗位进行技能考核,上岗人员合格率必须达到100%。”据介绍,该公司2019—2020年多次派职工参加安徽省物业管理协会的学习培训和讲座论坛会。

一花独放不是春,百花齐放春满园

近年来,相王物业坚持多元化发展,促企业前行,在物业、餐饮服务的基础上,增加了家政、安保板块的服务。家政涉足开荒保洁、家电清洗、居家保洁等专业化服务。安保领域成立相王物业保安队,规范保安服务质量,提供专业化的安保服务。同时加大对社区商贸的投入,各经营点超市、便利店在结合线上订购送货服务后,取得明显的好转。上半年,相王物业新增淮北市传媒中心项目部物业、餐饮服务、联通淮北分公司项目部物业服务、中国人寿保险公司餐饮服务、凤凰山实业项目部餐饮服务、焦化项目部东食堂餐饮服务。目前已形成11个餐饮服务点、15个物业后勤服务项目点。

多年来的的发展与实践证明,相王物业始终将业主的需求放在首位,不断创新,为企业提供优质服务。特别是通过开展党建品牌创建活动,支部战斗堡垒作用进一步增强,党建活力进一步释放,有效促进党建工作与经营工作融合发展。两年多来,相王物业公司获得了安徽省总工会“五一巾帼标兵岗”、淮北市总工会“工人先锋号”、淮北市妇联“巾帼文明岗”、淮海实业集团“先进集体”等多项荣誉称号,公司多名职工当选为淮海集团劳动模范、优秀党员、淮海十大最美青年等先进人物。相王物业公司与时代同行,靠奋斗前行,推动时代变迁,正在创造着更加美好的未来。

相山水泥公司 多举措确保安全生产

■通讯员 宫敏

本报讯 时值年底,相山水泥公司坚持绷紧思想弦、上紧管理弦、弹好现场弦,确保安全生产工作平稳运行。

严格落实责任考核,上紧“管理弦”。要求管理人员进一步转变工作作风,要在转变工作作风上下功夫;严格落实管理人员走动式巡查,加强对重点岗位、关键环节的巡视、检查、监管力度,在现场第一时间把发现的隐患及时消灭在萌芽状态,实现全过程、全方位的现场管控。

严格安全教育培训,绷紧“思想弦”。及时传达贯彻上级文件精神,组织职工观看事故案例和警示教育视频,教育职工从思想上时刻绷紧安全弦;坚持理论学习与实践操作相结合,不断加大职工的技能培训力度,利用班前会、班后会提问职工岗位操作规程、四不伤害卡等应知应会内容,促使职工坚持“上规范岗,干规范活”。

严抓隐患排查整改,弹好“现场弦”。认真吸取兄弟厂处事故教训,做到“一厂出事故,万厂受教育”,组织科室班组长以上人员在全科范围内开展“剖析式”隐患排查活动,对查出的各类安全隐患,落实专人整改、专人验收、专人跟踪复查,形成闭环管理。

淮海物流公司 召开2021年工作务虚会议

■记者 刘露 通讯员 郑龙

本报讯 日前,淮海物流公司召开2021年工作务虚会议,进一步深入贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,认真落实集团公司四季度工作会议精神,总结今年工作,谋划明年工作思路和重点任务,集思广益,凝聚共识,为做好明年工作打下坚实基础。

会议要求,2021年要认真贯彻落实习近平总书记考察安徽和在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,结合推

进长三角一体化发展及安徽自贸区建设战略机遇,深入贯彻新发展理念,按照“适度保持规模、逐步提高效益”的思路,重点推进“战略引领、改革创新、风险防控、开放合作”等重点任务;要持续探索创新商业模式,大力实施走出去战略,增强发展动力,推动高质量发展;要深化改革创新,加强精益化管理,进一步完善风控体系建设,实现可防可控;要持续加强党的建设,提供坚强政治保证,实现以稳求进,进中有为,努力开创新局面。

启鑫公司 党总支部署疫情防控工作

■通讯员 高柳 李猛

本报讯 11月11日下午,启鑫公司党总支召开疫情防控专题会议,传达贯彻省委书记李锦斌在全省疫情防控工作电视电话会议上的讲话精神,对当前常态化疫情防控重点工作进行部署。该公司班子成员、中层以上管理人员参加了会议。

会议要求,公司上下要提高政治站位,压紧压实防控责任,充分认清疫情防控的复杂性和艰巨性,按照集团公司疫情防控工作要求,健全完善外来人员登记,人员外出请假审批等防控措施,统筹做好疫情防控和生产经营等工作,努力完成全年经营预算目标,确保公司运行安全有序。